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Україна значно піднялася в
рейтингу свободи ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  30 квітня 2026, 17:42
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Водночас Сполучені Штати опустилися на сім позицій в рейтингу

Україна за минулий рік суттєво покращила свою
позицію і тепер посідає 55-ту сходинку в рейтингу.
Україна за рік змогла піднятися на сім сходинок у рейтингу свободи засобів
масової інформації у світі. Організація Репортери без кордонів (RSF)
представила новий рейтинг свободи преси, в якому проаналізувала
ситуацію в 180 країнах світу в четвер, 30 квітня.

Торік Україна посідала 62-ге місце, але вже цього року суттєво покращила
свою позицію і посідає 55-ту сходинку в рейтингу.

У RSF оприлюднили п’ять ключових висновків нового рейтингу:

Нагадаємо, 31 березня 2023 року Національна рада з питань телебачення
та радіомовлення здобула змогу закривати ЗМІ без рішення суду.

Київ пригрозив західним ЗМІ за незаконний перетин кордону
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ
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Середній показник для всіх країн і територій світу ще ніколи не був таким
низьким. Вперше за 25-річну історію Індексу понад половина країн світу
нині за рівнем свободи преси належать до "складних" або "дуже
серйозних" категорій.
З п’яти показників, що використовуються для оцінки свободи преси у
світі, які оцінюють економічне, правове, безпекове, політичне та соціальне
середовище журналістики, цього року найпомітніше погіршився правовий
показник.
Сполучені Штати опустилися на сім позицій, інші країни Америки, такі як
Еквадор і Перу, значно впали в рейтингу.
Норвегія утримує перше місце десятий рік поспіль, тоді як Еритрея третій
рік поспіль посідає останнє місце.
Сирія продемонструвала найбільше поліпшення свободи преси серед усіх
країн та територій в Індексі 2026 року, піднявшись на 36 місць у рейтингу.
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